



Спортивная эстафета

От норм ГТО до танцев

Спартакиада в Новосибирском районе собрала более 500 человек

«В здоровом теле - здоровый дух!» - считают педагоги Новосибирского района. Поэтому традиционно в дни школьных осенних каникул здесь проходит спартакиада Новосибирской районной организации Общероссийского Профсоюза образования. В этом году впервые за историю проведения в ней приняли участие свыше 500 человек!

Соревнования прошли на базе криводановской школы №22, культурно-досугового и спортивного объединения села Кривода-

На торжественном открытии спартакиады участников приветствовали председатель территориальной организации профсоюза Эмма Тихомирова, руководитель Управления физической культуры и спорта Новосибирского района Равиль Вострелин, заместитель руководителя Управления образования Елена Козяева. А зарядили всех положительными эмоциями яркие музыкальные номера от сельского культурно-досугового и спортивного объединения.

Какие испытания вошли в программу профсоюзной спартакиады?

Первое - нормы ГТО. Это самый важный этап для всех спортсменов. В зависимости от пола и возраста педагоги старались показать максимальные результаты в различных видах отжиманий, рывке шестнадцатикилограммовой гири, прессе и наклонах. В итоге нормативы сдали почти 300 человек.

Далее - эстафета: пробежать змейкой вокруг препятствий, попасть дротиком в цель, забить мяч в ворота, пронести мячик на ракетке, ни разу не уронив.

Самая приятная и вкусная часть спартакиады - «Профсоюзный витамин». Каждая команда накрыла свой витаминный стол и рассказала об основах здорового питания.



Каждая команда накрыла свой витаминный стол

И последняя, самая креативная часть -«Профсоюз-Фест», смотр-концерт творческих номеров по теме «Год педагога и наставника». У одних это была поучительная сценка, у других - танцы, песни. Все получили свою минутку славы.

На торжественном закрытии спартакиады прозвучали имена победителей и призеров. Все 33 команды награждены дипломами и вкусными поларками.

Главные награды по наибольшему количеству набранных баллов получили следующие коллективы.

1-е место - ленинская школа №47 (село Ленинское);

Общеобразовательные организации:



Победители соревнований

2-е место - боровская средняя школа №84 (село Боровое);

3-е место - основная школа №161 (Барышевский сельсовет, железнодорожная станция Издревая).

Дошкольные организации:

1-е место - детский сад «Капелька» (село Криводановка);

2-е место - детский сад «Золотой ключик» (село Верх-Тула);

3-е место - детский сад «Кубики» (село

Учреждения дополнительного образования:

1-е место - детско-юношеская спортивная

школа «Чемпион»;

2-е место - дом детского творчества «Ма-

- летский озлоровительн

центр «Арго». Председатель Новосибирской территориальной организации профсоюза Эмма Тихомирова поздравила всех участников и победителей. Отдельно поблагодарила судей, а также председателей первичных профсоюзных организаций и руководителей образовательных учреждений за сплочение коллективов.

· Самое главное - это командная и дружная работа, ведь только сообща, действуя как единое педагогическое сообщество, вместе с профсоюзом, мы сможем добиться высоких профессиональных результатов, - подчеркнула Эмма Борисовна. - Вперед, к новым возможностям и достижениям!

> Регина ХОРЕНКО, член Совета молодых педагогов Новосибирского района

Новосибирская область

∨ Новости

Медосмотр на работе

В Краснодарском крае продолжаются выездные обследования для членов профсоюза. 13 ноября Мобильный центр здоровья работал в Краснодарском архитектурно-строительном техникуме. В рамках договоренности с краевой организацией Профсоюза образования специалисты Центра медицинской профилактики Министерства здравоохранения Краснодарского края провели бесплатный скрининговый медосмотр работников и студентов.

Все желающие члены профсоюза прошли обследование и получили паспорт здоровья, в котором даны подробные рекомендации врача-терапевта. Такой возможностью воспользовались 50 человек.

«Большое спасибо мобильной бригаде медицинских работников, которые быстро, очень вежливо и профессионально провели выездной прием. Выражаем благодарность Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования за организацию прекрасного мероприятия в рамках Года педагога и наставника и Всероссийского движения «Профсоюз - территория здоровья», - говорит Галина Аболонкова, председатель профкома работников и обучающихся техникума.

«После получения паспорта здоровья и рекомендаций врача мы будем больше внимания уделять своему здоровью», - отметила студентка Ангелина Винокурова, профорг отделения «Строительство зданий и сооружений».

В первых числах ноября Мобильный центр здоровья уже побывал в Лабинском районе, где его услугами воспользовались 67 работников образования, и в детском саду №199 Краснодара, где бесплатный профилактический медосмотр прошли 72 сотрудника.

Игорь ВЕТРОВ, по материалам Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования

Спасибо за отличный отдых!

На школьных каникулах сразу 40 работников образования Лениногорска стали участниками республиканского проекта «Профсоюзный уик-энд», отдохнув в санатории «Жемчужина» в Набережных Челнах.

Педагоги делятся впечатлениями.

Карина Кайдарова, учитель школы №3: «Отдохнули с коллегами просто супер! Особенно мне понравился аппарат ный массаж. Бассейн и сауна - сказка, не передать словами ощущения и эмоции. Персонал санатория вежливый, понимающий, доброжелательный. Всем советую принять участие в этом замечательном профсоюзном проекте».

. Нина Васильева, директор школы №1, внештатный технический профсоюзный инспектор труда: «Ощущения - будто отдыхали месяц. Разнообразное лечение, прогулки, посещение дельфинария, танцы, посиделки узким кругом... все это нам просто необходимо после рабочих будней. Продумано все до мелочей: тур состоялся в каникулярное время, мы получили подробные инструкции о том, что взять с собой. Впечатления очень приятные, отдых замечательный».

Елена ГАЛЯВЕТДИНОВА

Республика Татарстан